

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 16Er/14/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6713200276
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 11. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Katarína Uhrinová Poloncová
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2015:6713200276.2

Uznesenie

Okresný súd Zvolen vo veci exekúcie oprávneného Slovenský plynárenský priemysel, a.s., IČO: 35 815 256, Mlynské nivy 44/A, Bratislava, proti povinnému P. A., A.. XX.XX.XXXX, U. XX/XXX, N., vedenej pod značkou EX 1767/2012 na súde pod značkou 16Er 14/2013 súdnym exekútorom Mgr. Dušanom Čerešňom, Andreja Hlinku 3858/1, Trnava, na uspokojenie pohľadávky vo výške 266,73 EUR s príslušenstvom takto

rozhodol:

Súd exekúciu **z a s t a v u j e**.

Oprávnený je **p o v i n n ý** zaplatiť súdnemu exekútorovi Mgr. Dušanovi Čerešňovi trovy exekúcie v sume 50,73,- Eur do troch dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

o d ô v o d n e n i e :

Okresný súd vo Zvolene poverením zo dňa 09.01.2013 poveril súdneho exekútora Mgr. Dušana Čerešňu vykonaním exekúcie proti povinnému na uspokojenie pohľadávky oprávneného vo výške 266,73 EUR s príslušenstvom na základe právoplatného a vykonateľného rozsudku Okresného súdu Zvolen sp. zn. 11C/21/2012 zo dňa 28.06.2012.

Súdny exekútor Mgr. Dušan Čerešňa podaním zo dňa 09.10.2015 navrhol v súlade s ustanovením § 57 ods. 1 písm. h) Exekučného poriadku zastavenie exekúcie, pretože majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie.

Z obsahu dedičského spisu 6D 121/2014 súd zistil, že dedičské konanie po povinnom bolo uznesením č. k. 6D 121/2014-26 zo dňa 03.08.2015 zastavené z dôvodu nemajetnosti povinného. Rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 25.09.2015.

Na základe vyššie uvedených skutočností exekúciu zastavil podľa § 57 ods. 1 písm. h) zákona. č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti, podľa ktorého súd exekúciu zastaví, ak majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie.

Podľa § 196 Exekučného poriadku, za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty.

Podľa § 200 ods. 1, prvá veta, Exekučného poriadku, trovami exekúcie sú odmena exekútora, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času pri vykonaní exekúcie (§ 196).

Podľa § 200 ods. 5 Exekučného poriadku, ak súd rozhodne o zastavení exekúcie, rozhodne aj o tom, kto a v akej výške platí trovy exekúcie.

Podľa § 203 ods. 2, veta prvá Exekučného poriadku, ak sa exekúciu zastaví z dôvodu, že majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie, znáša ich oprávnený.

Podľa § 14 ods. 1 vyhlášky MS SR č. 288/1995 Z. z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov (ďalej len „vyhláška“), ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19 Eur.

Súd súdnemu exekútorovi v súlade s vyššie citovanými zákonnými ustanoveniami priznal paušálnu odmenu v sume 33,19 Eur v zmysle § 14 ods. 1 vyhlášky, nakoľko z predložených listín súdnym exekútorom bolo zistené, že súdny exekútor vykonal úkony exekučnej činnosti.

V zmysle § 22 vyhlášky súdnemu exekútorovi patrí popri odmene aj náhrada hotových výdavkov účelne vynaložených v súvislosti s vykonávaním exekučnej činnosti: táto náhrada zahŕňa najmä cestovné náhrady, poštovné a telekomunikačné výdavky, znalecké náhrady a poplatky. Účelnosť vynaložených výdavkov je nutné posudzovať vo vzťahu k času účelne vynaloženému a k účelne vykonaným paušálne odmeňovaným úkonom v súvislosti s vykonávaním exekučnej činnosti.

Súd podľa § 22 vyhlášky priznal súdnemu exekútorovi náhradu hotových výdavkov vo výške 10,90 Eur z titulu poštovného za zaslanie žiadosti o udelenie poverenia vo výške 1,75 Eur, za zaslanie príkazov na začatie exekúcie prikázaním pohľadávky z účtov v bankách vo výške 1,75 Eur, za zaslanie upovedomení o začatí exekúcie povinnej 2 x 1,40 Eur, t. j. 2,80 Eur, a zaslanie žiadosti o súčinnosť vo výške 1,10 Eur, vo výške 1,30 Eur, vo výške 1,30 Eur a za zaslanie oznámenie o existencii pohľadávky voči zomrelému a jej prihlásenie do dedičského konania vo výške 1,30 Eur.

Keďže je súdny exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty, súd mu v zmysle ustanovenia § 196 Exekučného poriadku v platnom znení priznal 20 % daň z pridanej hodnoty zo sumy 33,19,- Eur, t. j. 6,64,- Eur.

Súd priznal súdnemu exekútorovi trovy exekúcie vo výške 50,73 Eur, pričom tieto trovy je povinný zaplatiť oprávnený v zmysle § 203 ods. 2, prvá veta O. s. p. tak, ako je to uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na tunajšom súde.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O.s.p.). Pokiaľ zákon pre podanie určitého druhu nevyžaduje ďalšie náležitosti, musí byť z podania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy (§ 42 ods. 3 O.s.p.).